Paty povinny domaci ukol 7A, 7B AJ —
prosim mailujte na mou adresu do 17. kvétna 2020

Neékteii z4ci stale je$té neumi past simple (minuly ¢as
prosty) — zapor a otazky. Zapor, vzor:

Jel jsem do Pafize, nejel jsem do Londyna. (I went to Paris,
I didn’t go to London). — ,,didn"t“ v sobé obsahuje minuly
¢as 1 zépor, proto musi nasledovat infinitiv ,,go* (doslova:
,,necinil jsem jet do Londyna®). Pfeloz do angliCtiny:
Uvatil jsem ob&d, neuvafil jsem vecefi. Peter nepfiSel

ve tii hodiny, on pfiSel ve dvé hodiny. Mary piecetla

dva dopisy, ona nepiecetla knihu. My jsme nezacali

veder, my jsme zacali rano. Peter a Mary letéli do USA, oni neletéli
do Némecka.

Otéazky, vzor: Kam jsi letél v€era? (Where did you fly yesterday?). —
Po ,.did“ musi nasledovat infinitiv, doslova ,.kam jsi ¢inil let€t*?
Pieloz do angli¢tiny: Kolik minut trval ten let? Co jsi vidél doma?
Kde jsi bydlel minuly rok? Kdy zemfel ten stary muz? Pro¢ jsi
neptisel? Kolik knih napsal Peter? Kolik ¢asu jsi tam stravil?

Jestlize se ale ptame podmétem, ,,did* nesmi byt. Vzor:

Who else came? (Kdo jiny pfisel? — ptdm se ,.kdo, co®).

What happened? (Co se stalo? — ptam se ,.kdo, co®).

Which animal appeared? (Které zvife se objevilo? — ptam se ,.kdo, co®).
V3sude jinde se musi pouzivat ,,did*.

Utebnice str. 60, preloz do angli¢tiny ( pozor, véty jsou zna¢n€ pozmeénéné):
Nosim dva pary kozenych bot. Jsou skvélé pro studené pocasi. Myj svetr

je udélan z viny. Né&které udivujici (ohromujici) ddmske Saty jsou

udélany z toaletniho papiru. Co d&las s nozi a vidlickami? Tento ndvrhar
udglal z nich (into) nahrdelnik. Boty udélané z novych pneumatik jsou
drahé. Korek pochazi ze strom@. Musi§ nosit Satstvo (clothes) ud€lané
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kabelky?

Z4ci si n&kolikrat prectou ,,tongue twister” (jazykolam), cv. 6 str.61 a
na str. 151 v udebnici udélaji ustné cv. 1 a 2. Na téZe stran€ napisi
a poslou mi cv. 3. V PS udélaji str. 42 (kromé cv. 4 Listening) a 43.



